

# 内塔尼亚胡否认以方讨论从“费城走廊”撤军

埃及消息人士说，围绕巴勒斯坦加沙地带停火协议谈判，以色列谈判代表正和埃方讨论在加沙地带与埃及交界处的“费城走廊”沿线布设电子监控系统。一旦协议达成，以军将撤离该区域。不过，这一说法很快遭到以色列总理本雅明·内塔尼亚胡否认。

路透社7月12日援引埃方消息人士的话报道，为阻止巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)走私武器，以方谈判代表在当前一轮停火谈判中参与了有关在“费城走廊”布设电子监控系统的讨论。

不愿公开姓名的知情人士说，讨论内容主要是在“费城走廊”埃方一侧

布设传感器，以“探测地道或他们(哈马斯)试图向加沙地带走私武器或人员的其他方式”。这将是加沙地带停火并释放被扣押人员协议的一个“重要部分”。

“费城走廊”指在加沙地带与埃及交界处长约14公里的狭长地带。根据1979年埃及和以色列签订的和平协议，这一地带被定为由以军控制和巡逻的缓冲区。2007年，哈马斯获得加沙地带控制权，进而控制“费城走廊”。今年5月29日，以军称已实现对“费城走廊”的“完全作战控制”。

以色列认为“费城走廊”是哈马斯走私武器的通道。去年10月巴以爆发

新一轮冲突以来，以总理内塔尼亚胡曾多次表示，以色列必须控制“费城走廊”，以确保加沙地带在战后保持非军事化。埃及则多次警告以色列，重新占领“费城走廊”将破坏两国关系。

就路透社上述报道，以总理府发表一份声明说，有关以方正讨论从“费城走廊”撤军的消息是“绝对的假新闻”。内塔尼亚胡坚持要求以军留在“费城走廊”，已要求谈判人员向美国代表明确这一立场，并向以安全内阁重申这一点。

然而，这一说法与以国防部长加兰特9日的言论有出入。加兰特说：“作为释放被扣押人员协议框架的部

分内容，需要有一个解决方案，能阻止走私企图、切断对哈马斯的潜在(武器)供应，同时能让以军撤出‘费城走廊’。”

埃及1979年与以色列签署和平条约，是首个与以色列签署和平条约的阿拉伯国家。本轮巴以冲突爆发以来，埃及、卡塔尔与有关国家积极斡旋。以色列与哈马斯先举行多轮间接谈判，双方就停火和释放被扣押人员等关键议题分歧较大，未能达成协议。哈马斯上周作出重大让步，同意在以色列不承诺“永久”停火情况下分阶段停火并继续谈判。

新华社电

# 朝鲜谴责美韩签署《关于朝鲜半岛核威慑与核作战指南》

新华社首尔7月13日电 据朝中社13日报道，针对美韩两国日前签署《关于朝鲜半岛核威慑与核作战指南》，朝鲜国防省发言人当天发表谈话表示“坚决反对和谴责”，并称“朝鲜军队将以强有力态势遏制核战争，坚决保障国家安全”。

谈话说，美韩在北约华盛顿峰会期间签署上述文件，企图通过实现美国核战力和韩国常规兵力一体化来推进针对朝鲜的核战争准备。美韩此举“导致地

区军事紧张局势濒临极限”。谈话还说，敌对势力的核威胁使地区安全环境如累卵。现实情况迫切要求朝方以更强有力态势遏制核战争，保障国家安全。

另据韩联社报道，韩美双方11日在华盛顿北约峰会期间举行双边会谈，并发表关于上述指南的联合声明。韩美领导人说，如果朝鲜对韩国实施任何核攻击，都将受到“立刻、压倒性、果断的”反击。

# 朝鲜谴责北约《华盛顿峰会宣言》

新华社首尔7月13日电 朝中社13日报道，朝鲜外务省发言人12日发表谈话，对北约日前发布的《华盛顿峰会宣言》予以“最强烈谴责和反对”，并称该宣言证明，美国和北约对世界和平与安全构成“最重大威胁”。

据报道，朝方谈话将《华盛顿峰会宣言》称为肆意侵犯独立主权国家合法权利的非法文件，在全球范围内鼓吹“新冷战”和军事对抗的对抗性纲领。

谈话说，美国扩大军事同盟是严重威胁地区和平、极端恶化国际安全环境、引发全球军备竞赛的“主要恶性根源”。美国追求的北约“全球化”战略势必加剧全球战争危险。

谈话还谴责美国“粗暴违反全世界公认的尊重主权、互不干涉内政、平等互利等国际法原则，严重侵害别国主权的非法文件，在全球范围内鼓吹‘新冷战’和军事对抗的对抗性纲领”。

# 法国再削减预算50亿欧元以争取赤字达标

新华社巴黎7月12日电 法国经济和财政部长勒梅尔日前宣布，在年初宣布的200亿欧元预算削减基础上，将法国政府2024年预算支出再削减50亿欧元，以争取实现预算赤字达标。

法国政府此前计划，预算赤字占国内生产总值(GDP)的比重在2024年降至5.1%，到2027年降至欧盟《稳定与增长公约》规定的3%以内。2023年法国预算赤字占GDP的比重高达5.5%。

法国财政部11日发布报告指出，由于“法国2030”投资计划资金释放、军费开支增加以及教师工资提升，截至2024年5月底，法国公共支出已达年度预算

的44%，高于2017年至2023年间同一统计时段的平均水平41%。

债务方面同样不容乐观。截至2024年3月底，法国公共债务增至近3.16万亿欧元，约占GDP的111%。2023年，法国公共债务占GDP的比重为110.6%，远超《稳定与增长公约》规定的60%。

今年5月底，国际信用评级机构标准普尔预计，2024年至2026年，法国预算赤字平均将占GDP的4.6%，高于此前预测的3.9%。到2027年，法国预算赤字仍将达到GDP的3.5%，高于法国政府2.9%的目标。



## 以军轰炸加沙地带南部汗尤尼斯造成至少71人死亡

7月13日，在加沙地带南部汗尤尼斯的马瓦西地区，以军袭击导致房屋和车辆被毁。

巴勒斯坦加沙地带卫生部门13日发表声明说，以色列军队当天轰炸加沙地带南部汗尤尼斯，造成至少71人死亡、289人受伤。

新华社发

## 倒计时两周

# 巴黎奥运会开幕式现场准备得怎么样了？

12日是巴黎奥运会开幕倒计时两周，位于塞纳河的开幕式现场准备得怎么样了？新华社记者当天一早沿塞纳河大约8公里的河岸一路探访，尽管河上依然游船往来穿梭，岸上游人如织，但感觉到两岸已经进入非常紧张的“临战”状态。

按照巴黎奥组委公布的开幕式计划，来自200多个国家和地区的参加开幕式的人员，将乘坐游船从奥斯特里茨桥顺流而下，一直到埃菲尔铁塔前的耶纳桥，全长大约6公里。记者初步估算，整个船队将绵延约2公里。因此记者的探访从奥斯特里茨桥上游两公里的贝尔西桥开始。

记者抵达贝尔西桥上，正好遇到5名全副武装的法国士兵端着枪在桥面上巡逻，从桥上往下看，两岸的公路旁都已经安装上了铁围栏，左岸的围栏外还蒙上了不透明的白色塑料布，河岸上设置了很多的白色临时移动房，身着戎装的士兵进进出出，

移动房有端枪的士兵执勤把守。河面上，三艘巡逻艇闪着警灯驶过，更多的快艇停泊在岸边待命。

不过，在贝尔西桥右岸，游船依然在等待出发，餐馆也在营业。记者向河畔一家咖啡馆的服务员，问开幕式晚上是否营业，他说，“我们也在等待通知，可能下周末才能有确切消息”。

从贝尔西桥到奥斯特里茨桥两公里的水面上，并没有游船聚集，也看不到任何彩旗的迹象。奥斯特里茨桥面对下游的方向，已经被隔离墩和围栏封堵，里面有多名身穿橙色背心的保安执勤，但桥面上车辆通行基本正常。从奥斯特里茨桥继续前行，河岸已经全部被铁栏杆围挡起来，封锁区域内已经安置了大量简易卫生间和饮水装置，行人从岸上已经很难看到水面。

巴黎圣母院所在的西岱岛是船队经过的第一个重点区域，由于西岱岛将塞纳河一分为二，岛右边的塞纳

河岸上，大量的观众席已经安装完毕，兑换桥上的观众席也基本完工。与河岸上白色的坐席不同，兑换桥上的座位是红色的，不知是否意味着票价更贵。兑换桥和亚历山大三世桥是塞纳河上设有观众席座位最多的两座桥。

上周还能允许行人从旁边经过的巴黎市政厅前广场已全部封闭，法国电视台的几台大型货车停在路边，工人们忙着往里面运送转播设备，隔着围栏，可以听到广场舞台上正在调制音响。市政厅旁边路口的一家咖啡馆明显处于围栏内的封锁区域，服务员同样表示，还在等待有关部门确认26日晚能否营业。

继续往下游前进，塞纳河两边的道路外侧都已经安装了围栏，越是往下游去，两岸被围栏封闭的区域就越大，只是在各个路口处围栏是开放的。显然，开幕式当天，将围栏位置略一调整，塞纳河两岸几十米范围内，将全部封闭。从西岱岛下行，岸

边设置的观众席也越来越多，工人们正在加紧施工，安装座位。

巴黎奥组委曾透露，大多数观众将免费观看开幕式，从记者探访的路线来看，可以免费观看开幕式的地方，应该在上游未安装座位的部分。奥组委预计现场观看开幕式的观众将达到60万，成为奥运会历史上开幕式观众规模最大的一次。

当然，塞纳河两岸加起来16公里的区域，中途近20座桥梁，在这广大的区域完成开幕式的任务，再考虑到无法确定的天气、水流和安保因素，巴黎面对的压力是显而易见的。但应该相信第三次举办奥运会的巴黎，能够满足全世界的期待，正如开幕式舞蹈总监莫德·勒普拉戴克所说的。

“奥运会开幕式上，每一段河岸、每一座桥梁都将洋溢着音乐、舞蹈和表演，我们将为观众呈现一场视听盛宴。”勒普拉戴克说。

新华社巴黎7月13日电



## 尼日利亚中部一学校建筑倒塌至少22人死亡

7月12日，一名学生被带离尼日利亚乔斯市的学校建筑倒塌现场。尼日利亚中部高原州首府乔斯市一所学校的一栋建筑12日倒塌，导致至少22人死亡、132人受伤。

新华社/美联

文明健康 有你有我

讲文明 树新风 | 自创公益广告 镇江日报社 宣